

Χανιά: Θανάσιμος τραυματισμός 47χρονου από αλυσοπρίονο

Τραγικό θάνατο βρήκε το μεσημέρι της Τρίτης ένας 47χρονος σε ορεινή περιοχή του Δήμου Πλατανιά, καθώς κατά την διάρκεια αγροτικών εργασιών φέρεται να τραυματίστηκε θανάσιμα από αλυσοπρίονο το οποίο χρησιμοποίησε.

Το περιστατικό συνέβη λίγο μετά τις 2 το μεσημέρι σε αγροτική περιοχή κοντά στην περιοχή Ορθούνι.

Τον 47χρονο άνδρα εντόπισε κάτοικος της περιοχής που ειδοποίησε το ΕΚΑΒ, ωστόσο ήταν ήδη αργά καθώς είχε καταλήξει λόγω ακατάσχετης αιμορραγίας φέροντας τραύμα στον μηρό. Ο 47χρονος ήταν πατέρας τεσσάρων παιδιών.

Θεσσαλονίκη: Ελεύθεροι χωρίς όρους οι κατηγορούμενοι για τα 100 κιλά κοκαΐνη

Αρνήθηκαν όλες τις κατηγορίες οι κατηγορούμενοι με τα 100 κιλά κοκαΐνη μέσα σε εμπορευματοκιβώτιο με μπανάνες, καθώς όπως ανέφεραν σε ανακρίτρια και εισαγγελέα, τα ναρκωτικά ήταν καμουφλαρισμένα και το φορτίο με τις μπανάνες επρόκειτο να παραληφθεί από άλλον έμπορο. Τελικά, έπειτα από μαραθώνια διαδικασία, η οποία ξεκίνησε την Τρίτη στις 08:00 και ολοκληρώθηκε μετά τα μεσάνυχτα, ανακρίτρια και εισαγγελέας έκριναν πως πρέπει να αφεθούν όλοι ελεύθεροι και χωρίς περιοριστικούς όρους οι οκτώ συλληφθέντες. Ανάμεσα στους κατηγορούμενους είναι ένας ιδιοκτήτης εταιρείας εμπορίας φρούτων, τρεις υπάλληλοι, ένας οδηγός και τρεις εκτελωνιστές, ανάμεσα τους και μία γυναίκα. Στις απολογίες τους οι κατηγορούμενοι αρνήθηκαν οποιαδήποτε σχέση με την υπόθεση, δηλώνοντας άγνοια για το περιεχόμενο του εμπορευματοκιβωτίου. Κατά πληροφορίες, από την πλευρά της εταιρείας αναφέρθηκε ότι το εμπορευματοκιβώτιο επρόκειτο να παραληφθεί από άλλον έμπορο. Τα ναρκωτικά ήταν καμουφλαρισμένα μέσα σε εμπορευματοκιβώτιο με μπανάνες από τον Ισημερινό. Το φορτίο είχε φτάσει στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης με δρομολόγιο από τη Μάλτα. Εντοπίστηκε με τη συνδρομή ειδικά εκπαιδευμένου σκύλου και ακολούθως τέθηκε υπό δικαστική παρακολούθηση. Τελικώς διαπιστώθηκε η μεταφορά του σε εγκαταστάσεις της εταιρείας που εδρεύει έξω από τη Βέροια. Με εντολή εισαγγελέα, ακολούθησαν οι συλλήψεις των οκτώ εμπλεκόμενων προσώπων.

Πάτρα: Μη αναστρέψιμη η βλάβη εγκεφάλου του 6χρονου που έπεσε από μπαλκόνι

Μη αναστρέψιμη κρίνεται η βλάβη που υπέστη ο εγκεφαλος του εξαχρονου παιδιού, το οποίο έπεσε από μπαλκόνι την προηγούμενη Κυριακή στην περιοχή της Κρήνης Πατρών. Σύμφωνα με τον υπεύθυνο της ΜΕΘ Παίδων του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών, Ανδρέα Ηλιάδη, οι γονείς του παιδιού ενημερώθηκαν σχετικά από τους γιατρούς και έδειξαν μεγαλείο ψυχής καθώς συμφώνησαν με τη δωρεά ζωτικών οργάνων του άτυχου Κώστα σε συνανθρώπους μας, που τα έχουν απόλυτη ανάγκη για να κρατηθούν στη ζωή. Υπενθυμίζεται, ότι στον εγκεφαλο του εξαχρονου είχε αναπτυχθεί σοβαρό εγκεφαλικό οίδημα από το αρχικό διάστημα του τραυματισμού του και γι' αυτό η κατάσταση της υγείας του θεωρήθηκε εξαιρετικά κρίσιμη.

Οι γιατροί της ΜΕΘ Παίδων βρέθηκαν στο πλευρό του παιδιού από το πρώτο λεπτό της μεταφοράς του από το Καραμανδάνειο Νοσοκομείο Παίδων στο ΠΓΝΠ, προβαίνοντας σε όλες τις ιατρικές πράξεις για την διάσωση του μικρού Κώστα.

Χειροπέδες σε ανήλικους για επίθεση σε βάρος 16χρονου μετά τη λήξη ποδοσφαιρικού αγώνα

Στη σύλληψη τεσσάρων ανηλίκων προχώρησε η ΕΛ.ΑΣ. για επίθεση σε βάρος 16χρονου μετά τη λήξη του ποδοσφαιρικού αγώνα Ιωνικού-Παναθηναϊκού, στο γήπεδο Νεάπολης Νίκαιας.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, μια ομάδα περίπου 15 ατόμων, που φορούσαν χειρουργικές μάσκες, βγήκαν από το γήπεδο και κινήθηκαν απειλητικά εναντίον 16χρονου, που βρισκόταν στην πλατεία Σπάθα, μαζί με δύο ακόμα άτομα. Ο 16χρονος προσπάθησε να διαφύγει τρέχοντας, αλλά οι δράστες τον καταδίωξαν και κατάφεραν να τον ακινητοποιήσουν. Στη συνέχεια, αφού τον ρώτησαν για τις οπαδικές του προτιμήσεις, τον χτύπησαν και του αφαίρεσαν το κινητό τηλέφωνό και την ταυτότητά του. Ο ανήλικος διακομίστηκε σε νοσοκομείο για την παροχή πρώτων βοηθειών. Από την προανακριτική έρευνα της Υποδιεύθυνης Αντιμετώπισης Βίας στους Αθλητικούς Χώρους της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, ταυτοποιήθηκαν οι τέσσερις κατηγορούμενοι που συμμετείχαν στην επίθεση και συνελήφθησαν στα όρια του αυτοφώρου. Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον αρμόδιο εισαγγελέα.

Θεσσαλονίκη: «Εσπασε» τα ισόβια 39χρονος που έκαψε ζωντανό 32χρονο

«Εσπασε» τα ισόβια 39χρονος που κατηγορείται ότι έκαψε ζωντανό 32χρονο, ύστερα από μεταξύ τους καβγά, στην Πλατεία Ναυαρίνου, στη Θεσσαλονίκη. Εξετάζοντας την υπόθεση σε δεύτερο βαθμό, το Μικτό Ορκωτό Εφετείο Θεσσαλονίκης, αφού τον έκρινε ένοχο για ανθρωποκτονία εκ προθέσεως, τού αναγνώρισε το ελαφρυντικό της μετέπειτα καλής συμπεριφοράς, επιβάλλοντάς του ποινή 15ετούς κάθειρξης.

Στην απολογία του, ο 39χρονος ομολόγησε την πράξη του, κάνοντας λόγο -μεταξύ άλλων- για «κακιά στιγμή». Το περιστατικό συνέβη τον Ιούνιο του 2013 μπροστά στα μάτια περαστικών. Είχε προηγηθεί λεκτικό επεισόδιο, στη συνέχεια του οποίου ο 39χρονος περιέλουσε με εύφλεκτο υγρό τον άτυχο άνδρα και τον πυρπόλησε με αναπτήρα. Το θύμα κατέληξε ύστερα από λίγο καιρό, λόγω των εγκαυμάτων που είχε υποστεί.

Θεσσαλονίκη: Ελεύθερη χωρίς όρους η γιατρός για τον θάνατο τροφίμου στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο

Ελεύθερη χωρίς περιοριστικούς όρους αφέθηκε, μετά την απολογία της στον ανακριτή, η γιατρός του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, όπου την περασμένη εβδομάδα έχασε τη ζωή της μια τρόφιμος ύστερα από επεισόδιο που προηγήθηκε με άλλο τρόφιμο. Η 47χρονη ψυχίατρος, εις βάρος της οποίας ασκήθηκε ποινική δίωξη για θανατηφόρα έκθεση, στην απολογία της φέρεται να είπε ότι έλαβε όλα τα προβλεπόμενα μέτρα αλλά δεν μπόρεσε να αποτρέψει το αποτέλεσμα, τονίζοντας ότι όλα συνέβησαν πολύ γρήγορα. Ο τρόφιμος με τον οποίο η θανούσα είχε επεισόδιο, φέρεται να είχε εμπλακεί προηγουμένως σε άλλο επεισόδιο με έναν ακόμη τρόφιμο, ο οποίος στη συνέχεια βρέθηκε στο κενό πέφτοντας από παράθυρο και νοσηλεύεται στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο. Οι συνθήκες υπό τις οποίες συνέβησαν όλα τα παραπάνω ερευνώνται, όπως και τα αίτια θανάτου της γυναίκας και γι' αυτό τον λόγο παραγγέλθηκε ιατροδικαστική εξέταση.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COLORS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**